Zapisnik

1. seje Sveta staršev za šolsko leto 2017/2018

Datum:  26.9.2017

Čas: 17.00 – 18.45

Kraj: Zbornica na OŠ Gustava Šiliha Maribor  

Prisotni člani:  Lista prisotnosti je priloga zapisnika
Vodstvo:

· Ravnateljica ga. Milojka Sevšek

· Pomočnic ravnateljice ga. Darinka Ploj

· Vodja PP ga. Cvetka Kovačič

· Vodja POPP ga. Pegi Zakrajšek Stergar

Dnevni red: 

1. Potrditev zapisnika 4. seje SS v šol. l. 2016/17 (objavljen na spletni strani )

2. Razrešitev dosedanje članice in izvolitev novega v Svet Zavoda OŠ Gustava Šiliha Maribor iz POPP

3. Zaključno poročilo OŠ Gustava Šiliha za šolsko leto 2016/17

4. Letni delovni načrt OŠ Gustava Šiliha za šolsko leto 2017/18

5. Pregled prispele pošte

6. Pobude in predlogi

7. Razno

K točki 1

Predsednica  Sveta staršev, ga.  Vanja Ropič,  nas je vse člane  pozdravila  in predvsem novim članom SS razložila potek delovanja sveta ter kje vse si lahko pridobimo informacije o Svetu staršev. Povedala je tudi, da o  težavah, ki nas pestijo,  lahko napišemo elektronsko pošto ali kar pismo, ki ga damo v nabiralnik v avli šole. Zapisnike lahko prebiramo na spletni strani naše šole, če pa kdo nima možnosti, se mu lahko zapisnik pošlje po pošti na njegov naslov. 
Sklep 1: 

Soglasno smo potrdili zapisnik 4. Seje SS za šol. l. 2016/17.
K točki 2

Predsednica je razložila delovanje Sveta zavoda in sicer mora biti sestavljen iz predstavnikov vseh treh programov: predšolskega, šolskega in posebnega programa. Gospa Helena Aplenec Golnar je bila predstavnica predšolskega programa, zaradi otrokovega vstopa v šolo, pa se mora izbrati nov član iz vrtca. Ga. Ropič je povprašala, če ima kdo predlog za novega predstavnika v Svetu zavoda. 

Starši iz vrtca so predlagali go. Patricijo Savec, ki je bila pripravljena sprejeti to vlogo. 

Sklep 2: 
Z dvigom rok smo soglasno sprejeli  sklep, da je ge. Aplenec Golnar potekel mandat v Svetu zavoda OŠ Gustava Šiliha Maribor

. 

Sklep 3: 

Z dvigom rok smo potrdili novega predstavnika iz POPP v Svet zavoda OŠ Gustava Šiliha Maribor in sicer je nova članica sveta, ga.  Patricija Savec.

K točki 3

Ravnateljica, ga.  Sevšek, nas je pozdravila in na kratko opisala prejšnje šolsko leto ter načrte za prihajajoče leto. Pohvalila je delovanje in dobre učinke medsebojnih hospitacij ter skupnih analiz. Tu se namreč izmenja ogromno znanja, predvsem specifičnega, kot je na primer znanje o avtizmu in se lahko direktno svetuje učitelju. Pohvalila je tudi organizacijo in izvedbo športnih iger in tekmovanj, ki so za naše otroke izjemnega pomena, saj jim nudijo možnosti druženja, razvijanja samostojnosti in predvsem razvijanja svojih močnih področij. Izpostavila je Maorski pregovor, ki pravi:
 »Podprite me tam, kjer sem najbolj močan in vse moje šibkosti bodo izginile.«

Nove pridobitve v šoli so naslednje: 

· dve novi učni kuhinji,

· novi parket v telovadnici,

· dva kabineta za logopedske vaje

· razred za glasbo

Pri vsem tem sta veliko pomagala oba hišnika in smo  na ta način precej privarčevali. 

Ostaja še ena velika želja in sicer soba za umirjanje otrok, ki bi bila zelo dobrodošla v marsikateri težki situaciji. 

K točki 4

Ravnateljica je predstavila število oddelkov po posameznih programih in povedala, da smo pridobili dovoljenje za zaposlitev logopeda, a ga žal še nimamo. Glavni razlog je v tem, da je ljudi s to izobrazbo zelo malo, zato je ravnateljica prosila tudi nas, starše, če lahko kakorkoli pomagamo pri iskanju. 

Prav tako smo pridobili 3 asistente za otroke s posebnimi potrebami, v vsakem programu je po eden. 
Za polovični delovni čas smo pridobili psihologinjo, socialna delavka pa bo nekaj ur delala v OPB.

Naša šola je postala tudi strokovni center, imenovan KOMPAS. Koordinatorica le-tega je ga. Mateja Šilc in za vsa vprašanja se lahko obrnemo nanjo. Vse, kar ponuja ta center, pa je namenjeno otrokom, ki še nimajo odločbe in lahko v tem vmesnem času poiščejo pomoč in rešitve. Prav tako si lahko več informacij preberemo na spletni strani strokovnega centra.
Ravnateljica je napovedala tudi prihodnje dogodke, to so: adventne delavnice, igre MATP, obisk Lutkovnega gledališča, skupne božične delavnice, prihod dedka Mraza ali Božička, ples, pustovanje,  premiera novega muzikala in še marsikaj se bo dogajalo. 

Ga. Pegi Zakrajšek, vodja POPP, je opisala dogajanje in aktivnosti v vrtcu. 

K točki 5

Ni bilo prispele pošte.

K točki 6

Predsednica se je zahvalila šoli in učiteljem, ki so prisluhnili potrebi staršev in 25. 9. organizirali podaljšano varstvo za tiste starše, ki so se udeležili sestanka pri ge. Murgel. Vprašala je tudi , zakaj v šoli nimajo projekta  »Prvič od doma«. Ravnateljica ji je odgovorila, da bodo predlog o tem podali na sestanku. 
Predsednica  je izrazila potrebo po hospitiranju v popoldanskem varstvu,  kajti veliko staršev se pritožuje, da so nezadovoljni z delom v OPB. Ga. Kovačič ji je razložila, da je sedaj OPB razdeljen na skupine. Tri skupine otrok čakajo  na prevoz domov, tri skupine otrok pa ostajajo dlje. 
Ga. Klavdija Žumer je vprašala, ali je v šoli  možno izvesti učenje smučanja, kot ga je bila deležna hči v vrtcu.. Odgovor ge. ravnateljice je bil, da je za  učenje smučanja potrebno imeti  osebo, ki obvlada takšno znanje in da bo vprašanje  predložila na sestanku.

Ga. Kovačič je povedala, da so dodali interesne dejavnosti, tudi  za gibalno ovirane otroke in naj si starši o tem več preberejo na spletu. 

Gospod, katerega otrok obiskuje POPP  je povprašal, če bodo v vrtcu še zaposlili kakšnega logopeda in ga. Zakrajšek Stergar je odgovorila, da logopedinja, ki je na porodniškem dopustu, prihaja v službo 9. oktobra. 

Ga. Ferk je povedala svojo neprijetno izkušnjo glede intimne higiene njene hčere v šoli. Gospe ni jasno, kako to, da deklice nihče ni preoblekel in umil. Od takrat  deklica ni želela več v šolo in je dejala, da ji v šoli ni všeč. Ga. Sevšek je odgovorila, da situacije ne pozna in jo bo preverila. 

Ga. Ropič je vprašala, koliko otrok potrebuje pri obroku pasirano hrano in izpostavila težavo gospe Karmen Jovan, ki bi želela, da se otroku hrana ločeno pasira in ne da se vsa hrana  meša skupaj. Ga. Kovačič je dodala, da so o tem  kuharjem že povedali in da bo očitno  potrebno še  enkrat. Ga. Sevšek je mamici tega otroka dejala, naj jo, če hrana ne bo pripravljena, kot je potrebno, še isti dan pokliče. Prav tako je  spet poudarila, naj starši pridejo s težavami takoj do nje ali do ge. Kovačič in naj ne čakajo na Svet staršev. Le tako je možno hitreje in učinkoviteje reševati probleme  in na ta način se povzroča tudi manj škode otrokom. 

Mama učenca je povedala o težavah, ki jih je imela pri šolskem prevozu v šolo, ko je otrok dopolnil 18 let  in je pohvalila go. Darjo Krstič za njeno pomoč. 
Prav tako se  je učiteljem za podaljšano varstvo zahvalila ga. Saša Skale in dodala, da na splošno ni zadovoljna z delom v varstvu. Meni, da kocke niso primerna igrača za njenega sina, ki je star 20 let. Zanimalo jo je tudi, zakaj ne gredo na zrak, ko je zunaj lepo vreme. Zgodila pa se je tudi neljuba situacija, ko njenega sina niso peljali na košarko, čeprav je tako dogovorjeno. Zaradi tega je bil sin zelo vznemirjen in jezen. Ga. Kovačič se je opravičila in povedala, da  fantove varuhinje ta dan ni bilo v službi in je prišlo do nerazumevanja, posledično pa do tega, da ga niso peljali na košarko. 
Ga. Barbara je zelo pohvalila delo učiteljev na Posebnem programu in izpostavila še problem parkiranja v jutranjem času. Ljudje se namreč z avti ustavljajo na dovozni poti v šolo in onemogočajo vožnjo ostalim, ki prihajajo. 
Mama deklice je povedala, da so prvič na  šoli  in da je deklica v začetku zelo jokala. Pomagala jim je ga. Darja Krstič in sedaj se deklica dobro počuti. Zelo je hvaležna, da v šoli tako dobro sodelujejo in da pomagajo otrokom in staršem. 
Seja se je zaključila ob 18.40 uri.

Zapisala: 






Predsednica Sveta staršev:

Vesna Berlič



            

Vanja Ropič

Maribor, 15.11. 2017

